

江苏江南水务股份有限公司

关于利港水厂停止生产运行的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2020年4月22日，江苏江南水务股份有限公司（以下简称“公司”）第六届董事会第十二次会议审议通过了《关于利港水厂停止生产运行的议案》，同意利港水厂停止生产运行。具体情况如下：

一、利港水厂基本情况

2011年，公司完成了对利港水厂的收购，并对利港水厂进行了改扩建，产能由日供水能力由3万立方米/日改造成为6万立方米/日。同时，扩大了利港水厂管网的输水能力和服务规模，将申港等地区纳入公司环网供水范围。利港水厂的改扩建提升了江阴东、西部地区对置应急供水水量，提高了水质突发事件应对能力，增强了供水安全性。

二、利港水厂停止生产运行的原因

1、随着江阴市西部地区供水量的增加，利港水厂已不能满足日益增长的供水量，公司澄西水厂一、二期建设运行后，已逐渐取代利港水厂功能，利港水厂的输送管网和澄西水厂输送管网合并，与小湾水厂和肖山水厂形成对置供水，进一步提高了供水安全性。

2、根据江苏《省政府办公厅关于切实加强城市供水安全保障工作的通知》（苏政办发[2014]55号），为提高城乡居民饮用水水质，切实保障饮用水安全，实现从供“合格水”向供“优质水”的转变，水厂应实施深度处理。目前小湾水厂深度处理工程已完成；肖山水厂和澄西水厂深度处理工程已在建设中。由于利港水厂占地面积小，无法实施深度处理建设来提高饮用水水质。

3、考虑到利港水厂运行成本等费用，公司决定停止运行利港水厂泵房、滤池等设备，利港水厂可利用的部分设备转入澄西水厂深度改造项目使用、输送管网并入全市输配管网运行。

三、利港水厂停止生产运行对上市公司的影响

利港水厂停止生产运行不会影响公司正常供水，利港水厂输配管网并入全市输配管网，部分设备转入澄西水厂深度改造项目使用，利港水厂停止运行后的泵房、滤池等固定资产，净值约 618.16 万元，约占公司最近一期经审计的固定资产净额的 0.24%。

特此公告。

江苏江南水务股份有限公司董事会

二〇二〇年四月二十三日